Tect 1o teme.Teopema MuHesas,YeBbl. € OTBeTaMu.
BapuanT 1

1. Ha croponax AB u BC tpeyronpHrika ABC OTMeTU/IM COOTBETCTBEHHO
Touku M u P Ttak, uto BM:MA=1:3, BP:PC=2:1. Otpe3ku AP u CM
repecekarotcs B Touke D. B KakoM oTHoleHuu ripsamas BD genut ctopony
AC?

Otsert: 6:1

2. Ha croponax AB u BC tpeyrosibHuka ABC oTMeTU/1u COOTBETCTBEHHO
Toukd P u F tak, uro AP:PB=3:1, BF:FC=2:3. Otpe3ku AF u CP
repecekarorcs B Touke E. B kakoM oTHoleHuu npsmas CE genut otpesok
AF?

Otser: 5:1

3. Kakue npsiMble Ha3bIBatOT KOHKYPEHTHLIMU?
A) napasiesibHbIe
b) neprieH UKy AsIpHbIE
B) Te, KOTOpBIe MepeceKaroTCsl B OHOM TOUKe
') Te, KOTOpBIE COBMAZAOT
OtBerT: B

4. Ha cropone AC TtpeyrosibHuKa ABC otmeTtniv Touky M Tak, 4to
3AM=AC, a Ha nyue CB ormeTuu Touky K tak, yto BK=BC. B Kakom
oTHoOLIeHWH Touka P nepeceuenus orpe3koB AB u MK penur otpe3ok MK?
Otsert: 1:3

5. Ha croponax CB u CA TtpeyronsHuka ABC oTMeTuniu Touku A4 B4
cootBeTCcTBeHHO. OTpe3ku AA; u BB, niepecekarorcs B Touke K. 3BeCTHO,
yto AB;:B:C=2:3, BK:KB,=4. HaiiguTe, B KaKkoM OTHOILIIeHUHM TouKa K gemur
oTpe3oK AA;.

Otser: 13:12

Bapuant2

1. Ha croponax AB u AC tpeyrosibHMKa ABC 0TMeTU/Iu COOTBETCTBEHHO
Touku D u E Tak, uro BD:DA=5:1, BE:EC=2:1. Otpe3ku AE u CD
repecekarotcs B Touke Q. B kakoM oTHoleHuu nipsamas BQ geaut ctopony
AC?

Otsert: 2:5

2. Ha cropone BC tpeyronpHuka ABC BbiOMpaeM Touky K, Tak uto
BK:KC=2:3. B kakoM oTHO1IeHur MegraHa BM nenut otpe3ok AK.

OtBeT: 5:2



3. Ha cropoHax AB u BC tpeyrosibHuka ABC oTMeTU/1u COOTBeTCTBEHHO
Touku M 1 N tak, uto BM:MA=3:2, BN:NC=4:1. Otpe3ku AN u CM
repecekarotcs B Touke K. B KakoMm oTHoleHuu ripsamas BK genut cropony
AC?

OtBert: 6:1
4. Kakue TOUKH Ha3bIBalOT KOJUIMHEeapPHbIMU?
A) nekalye Ha OHOM OKPY>KHOCTH
b) coBnazatomme
B) nexxanue Ha OAHOU MPSMOU
OtBert: B

5. Ha cropone AC tpeyronsHuka ABC otMetunu Touky M Tak, yto SAM=AC,
a Ha nyye CB ormetunu Touky K tak, yto BK=BC. B KakoM oTHOLlIeHUU
Touka P niepeceuenus orpe3koB AB 1 MK genut otpe3ok AB?

Otser: 1:1



